

PSNV-CZ byla kontrolována

16. 12. 2011 byla ukončena „daňová kontrola“ Finančního úřadu v Českých Budějovicích ve věci neinvestiční dotace ze státního rozpočtu (Ministerstva životního prostředí) pro PSNV-CZ na projekt „Vyhledávání a testování varroatolerantních linií včelstev v původní populaci včel pro zachování biodiverzity v ČR“. Ke kontrole byly předloženy účetní doklady z roku 2010 a veškerá závěrečná dokumentace. Kontrolou nebyla zjištěna povinnost odvodu za porušení rozpočtové kázně dle zákona č. 218/200 Sb. o rozpočtových pravidlech a nebude vydán platební výměr. Laicky řečeno – kontrola nezjistila závady.

Petr Texl – ředitel PSNV-CZ
reditel@n-vcelari.cz

Učební obor Včelař v Blatné kontrolován

Začátkem prosince 2011 byl vyzván ředitel SOU Blatná Českou školní inspekcí MŠMT, aby předložil veškerou dokumentaci týkající se učebního oboru 41-51-H/02 Včelař. Česká školní inspekce obdržela vnější podnět, zda učební obor je odborně zabezpečen materiálně i personálně a zda odpovídá dokumentace akreditovanému oboru. Tento podnět je o to závažnější, že přišel měsíc po pravidelné periodické inspekci SOU Blatná, kdy inspektoři týden kontrolovali dokumenty, výuku, účetnictví apod. (periodická kontrola probíhá vždy po cca 3 letech).

Takže se kopírovaly a odesílaly na inspekci doklady o vzdělání vyučujících, ŠVP (Školní vzdělávací program), rozvrhy předmětů, třídní knihy, fotografie odborných učeben apod. Největší starost byla o ŠVP, který každá škola vypracovává na své podmínky a představy o učivu s ohledem na stupeň poznání a požadavky oboru. ŠVP musí vycházet z RVP (Rámcový vzdělávací program), který vydává MŠMT. ŠVP je tedy „šitý“ na míru výuky dané školy a na délku studia – v podmínkách SOU Blatná na zkrácené dálkové studium v délce 1,5 roku.

Inspekce neshledala nedostatky – ŠVP pro zkrácené studium odpovídá platné vyhlášce MŠMT; u vyučujících byl výsledek ten, že obor je personálně zabezpečen vyučujícími s nadstandardním vzděláním.

Poznámka:

Školní vzdělávací program musí být veřejně přístupný. SOU Blatná má ŠVP oboru 41-51-H/02 Včelař na webu www.soublatna.cz.

Petr Texl – ředitel PSNV-CZ
reditel@n-vcelari.cz